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Кметът на Чирпан Ивайло Крачолов: Да бъдем достойни
българи, които знаем своето място в Европа
Вторник, 4 Март 2025

Да развеем гордо българският трибагреник и да се върнем към нашата славна история. Нека бъдем
достойни българи, които знаем своето място в Европа и можем да го защитаваме достойно – призова
кметът Ивайло Крачолов в словото си за Националния празник в град Чирпан.

„След 147 години отново задаваме въпроси как съхраняваме и как предаваме на поколенията нашата
историческа памет, славното ни минало, в които хиляди дадоха своя живот за свободата на България.
Как ще съхраним онова, което ни е завещано, защото патриотизъм, свобода и демокрация, не са просто
термини, понятия или думи. Защото патриотизъм не означава да татуираме на гърба си някой от
българските  революционери или именуване на нов политически проект...", заяви Крачолов.

По думите му „патриотизъм означава да възпитаваме децата си в любов към България, към нейната
култура и история, към това какво е нашето отношение към образованието, към историята, музеите,
галериите, към огромната изследователска дейност и всичко, което българите сме дали на
европейската и световна история".

Деца и възрастни днес се поклониха пред Вълко и Кабаиван, които изграждат църквата „Св.
Богородица" и дават началото на борбите за освобождение, пред делата на Димитър Матевски, Стойо
Филипов, Сребрю Стойновски, Георги и Никола Данчови, Иван Андонов и на още много други поборници.
Благодарение на тях Чирпан става един от центровете на национално освободителното движение.

Признателни граждани, общински съветници, кметове, представители на институции, училища, детски
градини с гордост сведоха глави и поставиха цветя пред светия български дух. За шеста година по
идея на кмета Крачолов тържествата за Трети март в Чирпан включват заупокойна молитва за
загиналите герои и литийно шествие с националния трибагреник до паметния знак, който увековечава
посрещането на руските войски, начело с ген. Седелников.
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